

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## “羊肉是假的”,小吃店老板动了怒! 拔出萝卜带出泥

### 美味的“秘密”被挖了出来

CXFY(慈溪法院通讯员 孙巍栋):有句话叫“天网恢恢疏而不漏”,河南人闫某最近对这句话可能会有更深刻的领悟。

啊米(本报记者 高敏):怎么了?

CXFY:闫某在慈溪新浦镇开了一家点心店,主要卖河南烩面。去年11月19日中午,店里来了3名男子,点了一盘凉拌羊肉、一盘黄瓜和三碗烩面。不料,吃完饭,一个操慈溪本地口音的男子却说“羊肉是假的”。

啊米:当老板的听了这话肯定不高兴。

CXFY:当时,闫某半开玩笑半真诚地回了一句:“可能是假的,但肉是在慈溪本地买的,就算是假,也是本地人的问题。”

啊米:这话里有话啊。

CXFY:是啊,男子被激怒了,两人拉拉扯扯地要动手,男子的同伴见状立即帮衬,闫某的外甥不想让舅舅吃亏,也加入进来。后来,闫某见外甥的手指好像扭伤了,怕事情闹大,就报了警,一群人都进了派出所。

啊米:这事怎么处理?

CXFY:打架的事倒不大,双方达成一致,各自的医药费各自付,事情也算圆满解决了。可是,民警看三位食客情绪激动,怀疑他们吸毒,带他们去做了尿检,结果均显示阳性。

啊米:难道碰到“瘾君子”了?

CXFY:三人坚称没有吸过毒,但中午都吃了羊肉、烩面,他们怀疑闫某点心店里的东西有问题。

啊米:赶紧追查。

CXFY:第二天,市场监管部门对闫某的点心店进行了检查,并对店内的羊油汤料予以送检。经检验,送检的羊油汤料中检出了罂粟碱成分。

啊米:原来如此!

CXFY:闫某终于承认,之前有个人到他店里吃饭,觉得不好吃,便给了他4个罂粟壳。他就想尝试一下,看是不是真的能做出好味道吸引客人,就把其中3个放了进去,剩下1个被他弄丢了。

啊米:味道是好了,可违法了。

CXFY:昨天,我院以生产、销售有毒、有害食品罪,判处闫某有期徒刑6个月,并处罚金5000元。



## 吵架时丈夫一声不吭走了 “你不回来,我就把房子点了!”

### 发狠的老婆领刑两年

诗和远方(慈溪法院通讯员 孙巍栋叶钦):都说老婆是要哄的。老婆大人要是生气了,后果可能很严重。

小红帽(本报记者 汪盼宏):难不成还能上房揭瓦?

诗和远方:差不离了。最近我院审理了一起案子,就是因为惹怒了老婆,结果女主人放火把房子给烧了。

小红帽:那是够狠的。夫妻俩闹矛盾?

诗和远方:两人闹矛盾也不是一两天了。他们是来慈溪务工的一对小夫妻,姑娘姓余,22岁,广西人。去年3月,她和丈夫张某领了证,有个1岁多的儿子,养在丈夫的贵州老家。据她说,刚结婚时,夫妻俩的感情还不错。可去年年底开始,两人时常因生活琐事吵嘴。

小红帽:夫妻嘛,吵架拌嘴常有的事。

诗和远方:但吵多了也伤感情。余某说,去年12月31日跨年夜,两人又吵了起来,一气之下她就去了朋友那儿,之后又跟着朋友去了KTV。当晚她喝得酩酊大醉,回到家后,她又和



丈夫吵了一架。没想到丈夫就管自己开车走了。

小红帽:这下更郁闷了!

诗和远方:正是。看到丈夫一声不吭走了,余某越想越郁闷。她给丈夫打了一个电话:“你不回来,我就把房子点了!”撂下狠话后,酒精上脑的她随即把行李箱里的衣物撒落一地,用打火机点着了堆放在门旁的被子。火很快烧到整个房间,余某的酒意当场就被吓没了。

小红帽:喝酒误事呀,有话好好说呗!

诗和远方:所幸她丈夫回来得及时,很快将火扑灭了。案发后,张某向房东赔偿了3000余元的损失。不过,因为犯了放火罪,余某还是被判处有期徒刑2年。



## 8个“少林寺和尚”下乡招生 又是表演气功,又是吆喝秘方药膏

### 然而村民们很机智

里(淳安县公安分局通讯员 严一婷):一群假和尚,跑到乡下吆喝村民看他们的气功表演,卖秘方膏药,还说是少林寺招生的,还好被机智的村民举报了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):咋发现的?

里:5月6日上午,我们辖区临岐派出所接到举报,称幸福村来了一群形迹可疑的和尚。民警立即前往幸福村,但并没有发现和尚的踪迹。民警最后在岭后源村发现了一辆可疑的银灰色面包车,车里坐着身穿僧服的光头男子共8人。

八目鱼:他们究竟是不是和尚呢?

里:当然是假的。民警发现这两七座的面包车后排5个座位被拆除,放置了2张条型板凳,板凳下面是大量的

传单、膏药、佛珠佛牌。经核查,这8名河南籍男子以招生为幌子兜售假膏药、假佛珠佛牌。

八目鱼:最后是怎么处理的?

里:派出所会同交警部门、工商部门对面包车非法改装与超载进行了罚款,没收全部假药,并对这8名男子进行了法律法规讲解,予以严厉警告。

八目鱼:开着车到处招摇撞骗,这伙人终于栽了,村民和民警干得漂亮!

里:是的,这伙人三四月份开始就在杭州地区转悠,主要出现在桐庐、临安、淳安等县市的农村,打算利用村民防范意识淡薄的特点,在农村行骗。

八目鱼:附近有群众被骗么?

里:还好,我们辖区内未发现有群众上当受骗。



## 妻子挂在三楼阳台 丈夫躲在隐蔽阁台 贩毒夫妻双双落网

蒙奇奇(台州市公安局通讯员 林蒙婷):你能想象么?一个女毒贩徒手抓住十几米高的三楼阳台边缘,还在那边大喊着“你们走开!不要逼我!”

小红帽(本报记者 汪盼宏):这么惊险!怎么会这么一出?

蒙奇奇:还不是因为贩毒一事被民警发现了,想做垂死挣扎。

小红帽:怎么发现她在贩毒的呢?

蒙奇奇:是有群众来反映了。温岭松门镇塔山路有个外号叫“排骨强”的男子,妻子张某,就是要跳楼的那位。据群众反映,近期经常有陌生人在“排骨强”家门口出现,这些人神态古怪,形迹可疑,很像吸毒人员。

小红帽:被警察盯上了!

蒙奇奇:是的。松门派出所随即开展摸排工作,基本掌握了“排骨强”的活动规律。通过调查,民警还发现,“排骨强”家中平时房门紧闭,房屋前后都安装了摄像头,与人交易时从不易露面。为了不打草惊蛇,民警静静等待时机,对“排骨强”进行秘密监控。

小红帽:果然狡猾。后来是怎么抓捕他的?

蒙奇奇:5月7日下午4时50分,

民警准备将其一网打尽。见到破门而入的民警,夫妻两人马上逃窜,妻子张某迅速跑到三楼阳台,而“排骨强”则趁机躲到隐蔽的阁楼,爬上屋顶。然后就有了开头的那一幕。

小红帽:后来是怎么把她救下来的?

蒙奇奇:民警当机立断,就近寻找床垫、被褥等,在空地托举救援,以防止张某坠楼受伤。最后,张某坚持不住坠落,平安获救。

小红帽:万幸!话说“排骨强”呢?

蒙奇奇:见妻子落网,“排骨强”还想做最后的挣扎,他坐在屋顶与警方对峙。不过,在民警做了三四个小时的工作之后,他的情绪也慢慢稳定下来,最终自己爬下了屋顶。

小红帽:这“排骨强”啥来历?

蒙奇奇:“排骨强”姓王,现年39岁,是无业游民。他一直混迹社会,后来染上了毒瘾。由于没有经济来源,为解决毒资问题,便和妻子一起想到了以贩养吸。

小红帽:真是害人又害己。

蒙奇奇:谁说不是呢!经检测,王某和张某的尿检结果均呈阳性,2人对吸毒贩毒的事实供认不讳。目前,2人已被依法刑事拘留。